

Солист ЦСК Павел Легаев стал стипендиатом Правительства Россисйкой Федерации

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации №1230 от 17.09.08 г. 10 студентам нашего университета, проявившим выдающиеся способности в учебной и научной деятельности, назначены **специальные государственные стипендии Правительства Российской Федерации** на 2008-2009 учебный год. Среди них - студент института нефти и газа, солист ЦСК Павел Легаев. Это далеко не первая значимая награда Павла. Только в прошлом году он становился Победителем телеконкурса "Super-студент". Лауреатом Всероссийского конкурса вокалистов и Лауреатом премии главы Октябрьского района за высокие достижениями в области искусства и культуры.

Поздравляем Павла с признанием его научных и учебных достижений!
Желаем дальнейших академических и творческих успехов!!!

Центр студенческой культуры, 22 октября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1204>